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1. Miskolc megyei jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormány-

zat 2008. évi költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztést, s azt a 
2008. évi tervezőmunka kiindulási alapjának tekinti. 

 
2. A tervezőmunka további szakaszában kiemelten kell kezelni a költ-

ségvetés egyensúlyának megteremtését. Ehhez a Közgyűlés a kö-
vetkezők végrehajtását tartja szükségesnek: 

 
 Az intézményi gazdálkodási körben folyamatosan vizsgálni kell a 

saját bevételek növelésében rejlő lehetőségeket, törekedve a 
még intenzívebb pályázati munkára. 

 A szociális intézményhálózat vonatkozásában meg kell vizsgálni 
a térítési díj emelésének kérdését, figyelemmel a szociális tör-
vényben foglaltakra. 

 Az intézményhálózatot érintően meg kell vizsgálni, hogy a gazda-
sági és egyéb támogató tevékenységek esetében milyen racioná-
lisabb megoldások valósíthatók meg. 

 Az intézményi költségvetések kialakításánál fel kell tárni a dologi 
kiadásoknál lévő megtakarítási lehetőségeket, a különböző kon-
centrált feladat megvalósítások, feladatkiszervezések révén. Foly-
tatni kell a közös beszerzésekben rejlő lehetőségek még intenzí-
vebb kiaknázását. 

 A közoktatási intézmények körében a költségvetési előirányzato-
kat, amelyek megalapozzák a 2008. évi, illetve a következő tan-
évre épülő költségvetést, szakmai paraméter rendszer alapján 
kell elkészíteni, amelyet a költségvetési rendeletben, annak mel-
lékletében fog meghatározni a fenntartó. 

 Az intézményhálózat mellett a Polgármesteri Hivatal esetében is 
meg kell vizsgálni a fenntartással kapcsolatos költségeket, töre-
kedve a költségtakarékos megoldások feltárására, mind a szemé-
lyi, mind a dologi kiadások vonatkozásában. 

 Meg kell vizsgálni a Holding és az Önkormányzat kapcsolatrend-
szerében a feladatfinanszírozás jobb forrásmegosztásának lehe-
tőségeit, különös tekintettel az önkormányzati tulajdonú gazdasá-
gi társaságok támogatási igényeire. 

 A fejlesztési feladatok vonatkozásában forrásaink szűkösségére 
tekintettel 2007-hez hasonlóan 2008. évben is csak a folyamat-
ban lévő feladatok folytatására, illetve befejezésére nyílik mód 
alapvetően.  



További feladatok felvállalása csak külső források megszerzésé-
vel, illetve uniós pályázati pénzeszközök igénybevételével lehet-
séges. Forrásaink szűkösségére tekintettel a beruházási keret-
összeg felosztásánál rangsor felállítása szükséges a következők 
szerint: 
 a folyamatban lévő, leszerződött feladatokat folytatni szüksé-

ges, 
 meg kell teremteni a már elnyert pályázatok önrészéhez a 

szükséges fedezetet, 
 a még el nem bírált, de már benyújtásra került pályázatok ön-

részéhez ugyancsak fedezetet kell biztosítani, 
 a pályázati lehetőséggel élve pénzügyi kondícióink függvényé-

ben tovább kell folytatni az előző években elkezdett útburkolat 
felújításokat. 

 
3. A költségvetési javaslat összeállításához, a költségvetési egyensúly 

megteremtéséhez a Közgyűlés további egyeztetéseket tart szüksé-
gesnek és elrendeli a költségvetési javaslat jogszabályokban előírt 
belső egyeztetését. 
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